



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEȘU

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Subsemnata Bora-Antonia-Iulia, în calitate de consilier local al comunei Leșu, am desfășurat în anul 2022 o serie de activități ce au vizat dezvoltarea comunității, buna gospodărire a banilor publici din bugetul local, precum și asigurarea creșterii nivelului de trai și confortul locuitorilor din comuna Leșu.

Sunt secretara Comisiei pentru activități culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecția copilului, din cadrul Consiliului Local al comunei Leșu. Din această poziție, am fost interesată, în mod deosebit, de activitățile educative la nivel local, implicând un număr mare de elevi în activități remediale. Am sprijinit inițiativele Primăriei de a derula proiecte cu un impact puternic asupra educației, protecției sociale și protecției copilului. Concret, m-am implicat activ în activitățile culturale, mediatizând evenimentele desfășurate pe plan local, respectiv Festivalul Rapsodia trișcașilor sau lansările de carte ale unor autori locali. Din perspectiva educației, fiind de formație profesor de limba și literatura română, am încheiat un contract prin PNRAS prin care m-am angajat să pregătesc elevii de clasele a VIII-a pentru Evaluarea națională. Deoarece sănătatea este un aspect esențial ce ne interesează pe toți deopotrivă, am urmărit cu atenție schimbările produse în timpul anului 2022 la nivelul Dispensarului uman și am constatat că acestea au fost benefice pentru cetățenii comunei Leșu. Am desfășurat parteneriate școală – dispensar prin care am urmărit educarea elevilor și a preșcolarilor în spiritul unei vieți sănătoase. La inițiativa domnului primar, am fost mentorul unui curs de limba și literatura română pentru persoanele asistate social, în urma căruia participanții au primit un atestat ce-i ajută în vederea integrării, în viitor, pe piața muncii. Familia este unul dintre factorii-cheie într-o societate, astfel că am avut în vedere acțiuni de ecologizare, de întrajutorare și de implicare a familiilor comunității locale în viața școlară. Am invitat în școala noastră directori de licee care și-au prezentat clar și convingător oferta de școlarizare pentru a-i ajuta pe absolvenți să se îndrepte spre profilul care li se potrivește.

Ca membră a Consiliului local, am luat parte la toate ședințele ordinare și extraordinare din anul 2022, susținând acele proiecte destinate interesului locuitorilor comunei Leșu și abținându-mă de fiecare dată când am avut unele nelămuriri care nu mi-au fost clar explicate și argumentate. Trebuie să subliniez faptul că pe plan educativ s-au desfășurat acțiuni extrem de importante, iar implicarea conducerii locale a fost de

apreciat. Acest fapt se reflectă în mulțumirea cetățenilor comunei noastre vizavi de activitățile educative.

În anul 2022, am demarat o acțiune de voluntariat intitulată *Târg de Crăciun* prin care am reușit să sprijinim un număr mare de familii aflate în dificultate, oferindu-le sume de bani, în prag de sărbători. Această acțiune a continuat și de Paște făcând posibilă sprijinirea altor familii aflate în situații delicate.

În cadrul ședințelor și în cadrul luărilor de cuvânt, intervențiile mele s-au situat în limitele decenței și ale bunului simț. Am intervenit de fiecare dată când am simțit nevoia să apăr interesele cetățenilor comunei Leșu.

Prin activitatea desfășurată în Consiliul local al comunei Leșu, consider că am manifestat tot interesul și toată disponibilitatea pentru a servi comunității pe care o reprezint.

LEȘU – 12.06.2023  
12.06.2023

Consilier local  
Bora Antonia-Iulia

